Corrections to Transcript 10 CFR 2.206 Petition Review Board (PRB) Conference Call

Re:

Fort Calhoun Nuclear Generating Station Monday, November 19, 2012

p. 9, line 10	Change "Coordination" to "Coordinator"
p. 14, line 12	Change "sates" to "states"
p. 14, line 12	Remove the quotation mark after "deficiencies."
p. 16, line 21	Add a quotation mark before "The".
p. 16, line 23	Change "self-improvement" to "self-improving"
p. 16, line 24	Add a quotation mark after "environment."
p. 16, line 24	Change "damming" to "damning"
p. 17, lines 4, 9, 11-12, 14	Change "reactor oversight process" to "Reactor Oversight Process"
p. 20, line 8	Add a quotation mark after "agreement".
p. 20, line 11	Remove the quotation mark after "decisions."
p. 21, line 7	Change "nuclear management models" to "Nuclear Management Model"
p. 23, lines 14-15	Change "severity level 3" to "Severity Level III"
p. 25, line 9	Change "lines" to "line"
p. 25, line 13	Add a comma after "Exelon"
p. 26, line 6	Change "powerplants" to "power plants"
p. 26, line 11	Change "State" to "State's"
p. 26, line 13	Change "on" to "on-"
p. 26, lines 15-16	Change "white significance determination process" to "White Significance
No. 10-10-16	Determination Process"
p. 26, line 24	Change "severity level 3" to "Severity Level III"
p. 26, line 25	Change "station technical" to "Station Technical"
p. 27, line 1	Change "specifications" to "Specifications"
p. 27, lines 10, 14, 24	Change "severity level 3" to "Severity Level III"
p. 28, line 1	Change "begin" to "be in"
p. 28, line 24	Change "severity level 3" to "Severity Level III"
p. 29, line 8	Change "severity level 3" to "Severity Level III"
p. 29, line 21	Change "severity level 4" to "Severity Level IV"
p. 30, lines 4-5	Change "severity level 2" to "Severity Level II"
p. 30, lines 10-11	Change "reactor enclosure cooling water system" to "Reactor Enclosure
	Cooling Water System"
p. 30, line 22	Change "severity level 3" to "Severity Level III"
p. 31, line 5	Change "severity level 3" to "Severity Level III"
p. 31, lines 8-9	Change "fitness for duty regulation" to "Fitness-For-Duty regulations"
p. 31, lines 12-13	Change "white significance determination process" to "White Significance
	Determination Process"
p. 31, line 25	Change "severity level 3" to "Severity Level III"
p. 32, line 9	Change "severity level 3" to "Severity Level III"
p. 32, line 25	Change "confirmatory" to "Confirmatory"
p. 33, line 1	Change "order" to "Order"
p. 35, line 17	Change "8.111" to "8.11"

p. 37, line 6	Change "8.111" to "8.11"	
p. 39, line 21	Change "BAC" to "Vac"	
p. 39, line 22	Change "B-A-C" to "V-A-C"	
p. 41, line 22	Change "CHAIRMAN McGINTY" to "MR. KIRKLAND"	
p. 44, line 21	Change "clear if this" to "clear. This"	